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   SVAZILANDAS

DRAUDŽIAMI ĮVEŽTI DAIKTAI

Draudžiama įvežti kuponus, blankus ir bilietus su parašytais atsakymais į akrostichus, mįsles ir panašius žaidimus, tokius kaip futbolo lažybos, taip pat pranešimuose nurodytus šachmatų ėjimus, naudojant žodžius, raides ar skaičius.

Draudžiama siųsti siuntiniuose banknotus, čekius. Į banknotų sąvoką įeina pinigai, perlaidos, pašto talonai, ženklai, įsakytiniai vekseliai, paprastieji vekseliai, čekiai, kreditinės sąskaitos, kurie leistų jų turėtojui paimti pinigus arba prekes, taip pat visi kiti leidimai ir orderiai, suteikiantys teisę išmokėti pinigus. Šiai kategorijai priskiriami čekiai dovanos, kurie turi apibrėžtą vertę grynaisiais, t. y. gali būti iškeisti į grynuosius, dalimis ar pilnai, vietoj pareiškėjo produkto ir po to atpirkti iš pardavėjo. Ypatingais atvejais, kai čekiai dovanos suteikia nuolaidą būsimiems pirkėjams ir negali būti iškeisti į pinigus ar prekes, leidžiami siųsti kaip spaudiniai.

Pašto ženklai arba fiskaliniai ženklai, nuvertinti arba nenuvertinti (išskyrus priklijuotus ant atvirukų, vokų ar pakuočių).

Korespondencijos gaminiai, įskaitant laiškų popierių, vokus, etiketes, faktūras, draudimo blankus ar kitus, kurie turi būti užpildyti gavėjo, vizitines arba sveikinimų korteles, kurios siunčiamos neužrašytos ir bus panaudotos vėliau. Korespondencijos gaminiai apima ir draudimo kompanijų, bankų ir panašių institucijų tuščius dokumentus, kai jų siunčiama daug, tuščias atsiskaitymo knygeles, nepanaudotas banko knygeles, kopijavimo popieriaus blokus, tuščius muzikos sąsiuvinius su penklinėmis; daugiau kaip šešis atvirukus su kalėdiniais sveikinimais, palinkėjimais, vizitines korteles; nepilnai išspausdintus tuščius blankus, kuriuos galima papildyti draudžiamais skyriais.  

Draudžiama įvežti sugeriamąjį popierių, audinius, metalą, asbestą, odas ir kitas panašias medžiagas, ant kurių paprastai nerašoma ir nespausdinama, tačiau tinkamame atidarytame voke leidžiama siųsti atskirą sugeriamojo popieriaus lapą su išspausdinta reklama, jeigu jis nesiunčiamas kaip pavyzdys.

Kopijos, rankraščiai ar spausdinti mašinėle leidiniai, gauti atšvietus per kalkę ar heliografijos būdu. Kopijos, gautos naudojant štampavimo metodą.

Korespondencijos gaminiai, būtent reprodukcijos, jeigu išspausdinta dalis nėra susijusi su pačia reprodukcija. Fotojuostelės (išryškintos arba neišryškintos) ir garso įrašai.

Užrašų knygelės ir kalendoriai:
a) kišeninės užrašų knygelės su pieštukais;

b) kišeninės užrašų knygelės be pieštukų, jeigu siuntoje yra daugiau kaip viena;

c) biuro kalendoriai, jeigu siuntoje yra daugiau kaip vienas;

d) kalendoriai blokai, t. y. biuro kalendoriai su kiekvienai dienai atskiru lapu ir kuriems reikalingas stovas;

e) užrašų knygelės, išskyrus a) punkte nurodytas kišenines knygeles, informacinės brošiūros (specializuotos arba nespecializuotos), kuriose yra kalendoriai ir tuščia vieta, skirta kiekvienos dienos užrašams, vieta skaičiams, suliniuoti puslapiai, skirti pažymėti pajamas ir išlaidas bei kitus duomenis.

